

Z á p i s n i c a

**z XXII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Nemce,
konaného dňa 27. februára 2014 v Nemciach.**

Prítomní poslanci podľa prezenčnej listiny

Návrhová komisia : Ing. Ján Slovák
Andrea Verešová
Branislav Lichý

Overovatelia zápisu: Eva Tóthová
Mgr. Peter Caban

Zapisovateľ : Alena Samuelčíková

Program:

- 1. Otvorenie, schválenie programu.**
- 2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ.**
- 3. Kontrola uznesení z rokovania OZ zo dňa 13.12.2013.**
- 4. Správa hlavnej kontrolórky obce za rok 2013.**
- 5. Čerpanie rozpočtu a plnenie príjmov obce za rok 2013 a hodnotiacia správa Programového rozpočtu obce za rok 2013.**
- 6. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na rok 2014.**
- 7. Plán zasadnutí OZ Nemce na rok 2014.**
- 8. Plán v stavebnej oblasti pre rok 2014.**
- 9. Akcie obce, spolkov a združení v obci Nemce a významných podujatí v Mikroregióne obcí Pod Panským dielom na rok 2014.**
- 10. Rôzne.**

K bodu č. 1. Otvorenie, schválenie programu.

Zasadnutie OZ otvoril starosta obce. Privítal prítomných poslancov, hlavnú kontrolórku obce a občanov prítomných na zasadnutí. Doporučil, aby do programu v bode 5 bola doplnená hodnotiacia správa Programového rozpočtu obce za rok 2013. Poslanci s návrhom súhlasili a program XXII. zasadnutia jednomyselne schválili

K bodu č. 2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ.

Starosta obce predložil návrh na voľbu návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice, ako aj zapisovateľa OZ. Poslanci uznesením č. 246 schválili návrhovú komisiu v zložení Ing. Ján Slovák, Andrea Verešová, Branislav Lichý, za overovateľov zápisnice schválili Evu Tóthovú a Mgr. Petra Cabana a za zapisovateľku OZ bola určená Alena Samuelčíková

K bodu č. 3. Kontrola uznesení z rokovania OZ zo dňa 13.12.2013.

Pri kontrole uznesení z rokovania OZ zo dňa 13.12.2013 bolo konštatované, že uznesenia č. 230 – 244/2013 boli splnené.

K bodu č. 4. Správa hlavnej kontrolórky obce za rok 2013.

V správe hlavnej kontrolórky za rok 2013 hlavná kontrolórka zhodnotila svoju kontrolnú činnosť v rozsahu, ktorá jej vyplýva zo zákona 369/1990 v súlade s plánom kontrolnej činnosti pre rok 2013 a so zásadami kontrolného systému v samospráve obcí. Kontrolná činnosť bola zameraná na zákonnosť, účinnosť, hospodárnosť a efektívnosť s nakladaným majetkom obce, kontrolu príjmov, výdavkov a finančných operácií obce. Bola vykonaná kontrola dodržiavania VZN, uznesení OZ, dodržiavanie interných predpisov obce a ďalších úloh ustanovených osobitnými predpismi.

K bodu č. 5. Čerpanie rozpočtu a plnenie príjmov obce za rok 2013 a hodnotiaca správa Programového rozpočtu obce za rok 2013.

Poslanci obdržali písomný materiál, kde bol spracovaný rozpis čerpania a plnenia príjmov za rok 2013. Bežné príjmy boli vo výške 290.722,85 Euro a bežné výdavky za rok 2013 činili 275.017,47 Euro. V rámci Programového rozpočtu obce bolo vyhodnotené plnenie a čerpanie príjmov v administratíve a správe úradu, prostredia pre život, výstavbe a rozvoji obce, pozemných komunikácií, odpadového hospodárstva, zdravotníctva a sociálneho zabezpečenia, športe, kultúry, predškolskej oblasti. Zároveň boli schválené odporúčania na zabezpečenie úloh v ďalšom období.

K bodu č. 6. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na rok 2014.

Plán hlavnej kontrolórky obce Nemce na rok 2014 bol schválený bez pripomienok.

K bodu č. 7. Plán zasadnutí OZ Nemce na rok 2014.

Plán zasadnutí OZ obdržali poslanci písomne. V roku 2014 je naplánovaných celkom päť riadnych zasadnutí OZ a jedno ustanovujúce zasadnutie OZ na ďalšie volebné obdobie.

K bodu č. 8. Plán v stavebnej oblasti pre rok 2014.

Predseda stavebnej komisie predložil plán v stavebnej oblasti pre rok 2014. V pláne sú zahrnuté všetky práce, ktoré je potrebné zrealizovať v obci. Sú v ňom hlavné priority obce, ktoré boli schválené OZ a sú zahrnuté v rozpočte obce na rok 2014. Obecné zastupiteľstvo uložilo predsedovi stavebnej komisie spracovať časový harmonogram na realizáciu jednotlivých aktivít v stavebnej oblasti a zabezpečiť ich realizáciu.

K bodu č. 9. Akcie obce, spolkov a združení v obci Nemce a významných podujatí v Mikroregióne obcí Pod Panským dielom na rok 2014.

Plán akcií bol predložený poslancom písomne s uvedeným termínom jednotlivých podujatí. Poslanci uznesením č. 254/2014 tento plán akcií jednomyselne schválili.

K bodu č. 10. Rôzne.

Poslanci schválili výšku nájomného za prenájom nehnuteľnosti – obecných pozemkov v sume 0,33 € za 1 m² na rok 2014 a uložili predsedovi stavebnej komisie a životného prostredia pripraviť návrh na odpredaj obecných pozemkov pre záujemcov o kúpu v zmysle platnej legislatívy pre obce do zasadnutia OZ v mesiaci jún 2014.

Starosta obce informoval, že bude vydané rozhodnutie na výrub stromov pri bytovke č. 27 – 31 a bude vykonaný výrub v termíne do 31.3.2014. Informoval poslancov aj občanov, že na základe požiadaviek ohľadne parkovania na Nemčianskej ceste mal stretnutie s riaditeľom Regionálnej správy ciest. Vzhľadom k tomu, že je to štátna cesta, nie je možné zakázať krátkodobé státie a parkovanie vozidiel na tejto komunikácii. Čo sa týka Lúčnej ulice bude spracovaný nový pasport miestnych komunikácií s dopravným riešením, ktorý po schválení Okresným riaditeľstvom Policajného zboru bude platiť pre vodičov motorových vozidiel

v súvislosti s dopravou a parkovaním.

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo aj upozornenie prokurátora vo veci vydávania VZN a na základe tohto upozornenia OZ bude dôsledne sledovať a prijímať VZN v zmysle právnych predpisov a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov v ďalšom období.

Starosta obce informoval poslancov, že v mesiaci február dvanásť dobrovoľných hasičov DHZ absolvovalo základné školenie z oblasti požiarnej ochrany. Je to v súlade so zaradením DHZ do systému požiarnej ochrany, ktorý pripravuje Ministerstvo vnútra. Ďalej informoval o tom, že v mesiaci apríl sa uskutoční zbierka šatstva pre Diakoniu Broumov v termíne do 25.4. Oboznámil poslancov aj so zabezpečením úloh pre voľby prezidenta SR, ktoré sa uskutočnia dňa 15.3. ako aj o príprave a organizačnom zabezpečení volieb do Európskeho parlamentu dňa 24.5.2014.

Zástupcovia firmy DAR informovali poslancov a občanov o výkupe pozemkov pod pripravovanú IBV v lokalite Ostredok. Je zabezpečený investor na realizáciu I. etapy s vybudovaním inžinierskych sietí.

Pani Molnárová požiadala, či je už spracovaný plán rozdelenia pozemkov, na čo zástupkyňa firmy DAR odpovedala, že po vykúpení pozemkov bude spracovaný zastavovací plán a tento bude k nahliadnutiu na obecnom úrade. Záujemcovia o kúpu pozemkov sa môžu informovať o podmienkach vo firme DAR.

Na základe prípisu z Vodárenskej spoločnosti, ktorý poslala občanom vo forme výzvy na pripojenie odvodu splaškovej vody na novú kanalizáciu v termíne do 30.4.2014 starosta obce informoval, že bude žiadať o predĺženie termínu do konca roku 2014. Občania poukázali na skutočnosť, že nemajú vyznačené odbočky od novej kanalizácie, kde sa majú napojiť na novú kanalizáciu. Problémy budú mať aj rodinné domy na Lúčnej ulici s rozdelením dažďovej a splaškovej vody so zaustením do kanalizácie. Taktiež uviedli, že prečo sa majú zapájať do novej kanalizácie na svoje náklady, nakoľko v zmysle kolaudačných rozhodnutí spĺňali podmienky s napojením sa do pôvodnej kanalizácie, ktorá bola v tom čase vybudovaná. Pokiaľ chce Vodárenská spoločnosť, aby boli napojení na novú kanalizáciu, nech sa to realizuje z prostriedkov Vodárenskej spoločnosti. Starosta uviedol, že v rámci obce požiadava správcov sietí o vytýčenie inžinierskych sietí v celej obci a Vodárenskú spoločnosť o vyjadrenie, prečo občania majú platiť náklady zo svojho vrecka za napojenie sa na novú kanalizáciu.

Občania poukázali tiež na to, že v sobotu a nedeľu je málo spojov. Bolo by potrebné upraviť ich odchody. Starosta požiadala, aby predložili návrhy písomne s odôvodnením zmeny. Túto situáciu bude potom riešiť so SAD Zvolen.

Nakoľko nebolo ďalších pripomienok a program rokovania OZ bol vyčerpaný, poďakoval sa starosta obce prítomným za účasť a rokovanie OZ ukončil.

Zapísala: Alena Samuelčíková

Overovatelia zápisnice:

Eva Tóthová

.....

Mgr. Peter Caban

.....